

阿尔伯塔遗产基金再创新高

2025年7月18日 媒体垂询

阿尔伯塔省的储蓄信托基金增加了 28 亿加元（\$2.8 billion），达到创纪录的 300 亿加元（\$30 billion）。

阿尔伯塔省正在扩大遗产基金的规模，以用于最重要的事项——为未来储蓄，以确保强大的医疗保健体系、优质的教育和加拿大最低的税收环境。通过投资于遗产基金，到 2050 年，阿省将走上振兴经济、创造新机遇、为改善所有省民生活的项目提供资金的康庄大道。

该 28 亿加元（\$2.8-billion）的注资为基金创下了新纪录，并使阿省有望在 2050 年实现 2500 亿加元（\$250 billion）的目标。在该目标下，通过增长，基金将在 2050 年后达到一定水平，使阿省能够提取该基金每年的部分收入，同时仍使其规模随着时间的推移而增长。所提取的资金可以帮助弥补资源收入的波动，投资重要的基础设施，并保持低税率。

“阿尔伯塔省正在将资源优势转化为持久的财政保障。通过扩大遗产基金，我们将加强医疗保健和教育等核心服务，同时保持阿省低税率的优势。此次向遗产基金注资 28 亿加元（\$2.8-billion），是阿省迈向成功、以省民为先的大胆一步。”

——省长戴思敏 (*Danielle Smith*)

“这项投资是确保未来繁荣昌盛的关键一步，将保障阿尔伯塔省民现在和将来都拥有稳定收入以及有竞争力的税收政策。”

——财政部长 *Nate Horner*

阿尔伯塔省政府近期发布了一项名为《阿尔伯塔遗产储蓄信托基金更新：保障阿尔伯塔未来发展路线图》的计划。该计划概述了阿省将如何通过战略投资、全球伙伴关系和强有力的治理，到 2050 年将遗产基金规模扩大至 2500 亿加元（\$250 billion），从而确保阿省的长期经济增长和稳定。这些战略投资最终将为阿省蓬勃发展所需的公共服务和基础设施建设提供资金。

遗产基金机会公司的领导班子是该计划的核心。重组后的公司将实现基金管理的现代化，并帮助阿尔伯塔省获取全球投资机会，从而创造富足的财富并促进未来的繁荣。在董事会主席 *Joe Lougheed* 的带领下，该公司将加强对遗产基金资产的管理，并支持独立于政府的投资决策。

“我们的职责是确保遗产基金的管理符合最高的治理标准和独立性。通过拥抱全球机遇和现代化监管，我们将守护阿尔伯塔省的财富，为阿省的子孙后代带来稳定、长期的繁荣。”

——遗产基金机会公司董事长 *Joe Lougheed*

阿尔伯塔遗产基金的这一历史性增长不仅仅关乎数字，更关乎建设一个家庭欣欣向荣、社区蓬勃发展、在任何情况下阿省都能保持强盛的未来。

要闻速览

- 阿尔伯塔省政府从 2024-25 财年的盈余现金中向遗产基金投资 28 亿加元（\$2.8 billion），使该基金从 2024-25 年的 272 亿加元（\$27.2 billion）增至 300 亿加元（\$30 billion）。
 - 比上一财年（2023-24 年）的 229 亿加元（\$22.9 billion）有所增加。
- 阿尔伯塔省的目标是到 2050 年将该基金规模扩大到 2500 亿加元（\$250 billion）。
 - 一旦达到 2500 亿加元（\$250 billion），该基金的利息将用于稳定资源收入、投资基础设施并保持低税收。
- 自 2019-20 年以来，遗产基金的增长达到 84% 以上：
 - 从 163 亿加元（\$16.3 billion）增至 300 亿加元（\$30 billion）。
- 自 2022-23 年以来，遗产基金增长了 41.5% 以上：
 - 从 212 亿加元（\$21.2 billion）增至 300 亿加元（\$30 billion）。
- 遗产基金机会公司董事会汇聚了阿尔伯塔省和国际领先的投资管理人才和专业知识，旨在为阿省的长期发展奠定基础。公司董事会现任成员如下：
 - 董事长 **Joe Lougheed**, 阿尔伯塔
 - 董事 **Kate White, director**, 阿尔伯塔
 - 董事 **Jacqueline Curzon**, 瑞士
 - 董事 **Jouko Karvinen**, 芬兰
 - 董事 **Chana Martineau**, 阿尔伯塔
 - 董事 **Mary Ritchie**, 阿尔伯塔

相关信息

- [遗产储蓄信托基金](#)
- [阿尔伯塔遗产储蓄信托基金更新：保障阿尔伯塔未来发展路线图](#)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)



新闻发布

媒体垂询

Sam Blackett

587-589-6048
省长办公室新闻秘书

Marisa Breeze

780-235-4427
财政部新闻秘书